Edition « 2019-06-08T03:34:58+02:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

BI1.5-EG08K-AN6X

Tun BI1.5-EG08K-AN6X
MaeHT. Ne 4669140
HomMuHanbHasa auctaHuus cpabaTtbiBaHus Sn 1.5 Mm

YcnoBust MOHTaxa 3anoanuuo

BesonacHoe paboyee pacctosiHue
KoppekTnpoBoYHble KOahdULNEHTDI

NOBTOPSIEMOCTb (CTabUNBHOCTb) NO3NLIMOHMPOBAHNS

< (0,81 x Sn) Mm
St37 = 1; Al = 0.3; Hepx. cTanb = 0.7; Ms = 0.4
< 2 % NOrH. LWKanbl

TemnepaTypHbI Apeiid <+10 %
cTtepesnc 3..15%
Temnepatypa okpyxatoLLe cpepl -25...470 °C
Pa6ouee HanpsixeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) < 150 vA

Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 mMA
VcnbiTatenbHoe HanpshkeHne n3onaumm <0.5kB

3alumTa OT KOPOTKOro 3amMblKaHus nal Linknuyeckuin
MNapeHve HanpspkeHus npw |, <1.8B

3awwmTa oT 06pbIBa / 06paTHOM NONAPHOCTH nal MonHbin
BbixogHas dyHKUmMS 3-npoBogaH., HO koHTakT, NPN
YacTtoTta nepeknoyeHns 3kly

KoHcTpykums

Pa3mepbl

Martepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTN
Konnauok

Makc. MOMEHT 3aTsXKKu ranku
OnekTpuyeckoe NoaknyeHne
KauvecTtBo kabens

MonepeyHoe ceyeHne NPOBOAHMKA
BubpocToikocTb
YnaponpoyHocTb

CTeneHb 3aluThl

CpepHsia HapaboTka [0 oTkasa

YKOMMJ1IEKTOBAHHOE KONMNYeCTBO

LinnnHap c pe3bboii,M8 x 1

23.6 Mm

Hepxagetowas ctanb,1.4427 SO
nnacrtmacca, nnactmacca, PA12-GF20
nnactmacca, PP

5 Hm

Kab6enb

@ 4 mm, LifYY-11Y, NYP, 2 m

3x0.25 Mm*

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P67

2283net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M13a. 99) 40
°C

1

WHankaumsa cocTosHus nepekn4YeHus

CBETOAMOA, KENTbIi

TUURCK

Your Global Automation Partner

= UunuHap c pe3sbon, M8 x 1

= Hepx. cranb, 1.4427 SO

= 3-npoBogHomn DC, 10...30 B DC

= HOpPMarnbHO OTKPbITbIA NPN-BbIXOA

= KabenbHoe coeguHeHUe

Cxema nogKkntoyeHus

BU -
<U> J\I BN +
BK

npn ;

MpuHuMn gencTBUA

MHOyKTVBHBbIE AaTYMKM OOHApYXMBAKOT Me-
Tannuyeckme obbekTbl 6e3 KOHTakTa 1 6e3
n3Hoca. [1ns 3Toro ucnonb3yeTcs BbICOKO4a-
CTOTHOe anekTpomarHutHoe AC norne B3au-
MOZiefCTBYOLLEE C MULLEHBIO. VIHOYKTUBHbIE
[aTyMKM reHepupyoT AaHHOE Mnore ¢ NoMo-
wbto RLC uenu ¢ heppnToBOI KaTyLLKOW.

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-08T03:34:58+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

BI1.5-EG08K-AN6X

PacctosiHue D 2xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B @8 MM

@
o7
D
\W

I

D

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-08T03:34:58+02:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
BI1.5-EG08K-AN6X

TUURCK

Your Global Automation Partner

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
BST-08B 6947210 3axkum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON ukcaumen;
matepuan: MNMA6
QM-08 6945100 3axum Ans GbICTPOro MOHTaXa Co CTONOPOM; MaTepuarn:
XPOMMpPOBaHHasi NaTyHb, BHELWHSA pe3bba M12 x 1. npum.:
PaccrosiHve cpabaTbiBaHus AaTYVMKOB NMPUBIMKEHUS MOXET p
COKpaLLaTbCs MPU UCMOMNb30BaHUK 3aXMMOB Al BbICTPOro M2 11/7/4
MOHTaxa. W? >
8 \</32
MW-08 6945008 KpoHwTeH ans pe3b6oBbix NpuGopos; Mmatepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-08 6901322 KpoHWTeWH aAna rmagkvx n pe3sboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTtepuan: Monunponunex
u@
20.
28, \f
26,5
<34 30>i
SN
MBS80 69479 KpoHwTenH ans peabboBbix LMMMHAPOB; Matepuan MOHTaX-

Horo 6rnoka: AHOAVMPOBAHHbIN antOMUHNUI

375  M3x8
> DIN912
525

3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



